

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Γεύσεις Αρκαδίας: Γιορτή Οίνου & Τυριού

Παρασκευή 16 Αυγούστου 2024

Χώρος Παμπελοποννησιακής Έκθεσης, Περίπτερο 43-45

Παλαιά Επισκοπή Τεγέας

18:30-20:30

Μια γιορτή γεύσεων, οίνου, τυριού, ποιότητας, πολιτισμού και ιστορίας για την ανάδειξη της Αρκαδικής γης

Ο Δήμος Τρίπολης, με την υποστήριξη του EUROPE DIRECT Πελοποννήσου και του εθελοντικού οργανισμού Growth Hub, στοχεύοντας στην ενίσχυση του πρωτογενούς τομέα της περιοχής μας, πραγματοποίησε εκδήλωση με τίτλο «Γεύσεις Αρκαδίας: Γιορτή Οίνου & Τυριού» την Παρασκευή 16 Αυγούστου 2024 στον χώρο διεξαγωγής της Παμπελοποννησιακής Έκθεσης, στην Παλαιά Επισκοπή Τεγέας.

Ο Δήμος Τρίπολης, έχοντας αφουγκραστεί τη δύσκολη περίοδο που βιώνουν οι τοπικοί παραγωγοί λόγω της κλιματικής κρίσης και της λειψυδρίας, αλλά και της γενικότερης οικονομικής κατάστασης, και έχοντας θέσει τον πρωτογενή τομέα ως ένα από τους βασικούς πυλώνες ανάπτυξης, αποφάσισε να διοργανώσει την εν λόγω εκδήλωση σε μια προσπάθεια ενίσχυσης και ανάδειξης των τοπικών μας προϊόντων. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της 52ης Παμπελοποννησιακής Έκθεσης, όπου φέτος έχει εστιάσει, πιο εντατικά σε σχέση με τα τελευταία χρόνια, στον αγροτικό τομέα.

Η εκδήλωση, που υλοποιήθηκε με μεγάλη συμμετοχών πολιτών, είχε «άρωμα» γυναίκας, με την κυρία Μπέσσυ Κουμαρέλα από το Αμπελοτεμάχιο 211, την κυρία Μπέτυ Βερβαινιώτη από το Οινοποιείο Βερβαινιώτη, την κυρία Μαρία Μπισμπίκου από τους Οίνους Μπισμπίκου και την κυρία Μαριλένα Παναγόπουλου από το Κτήμα Παναγόπουλος, να παρουσιάζουν στο κοινό τα προϊόντα τους, τις τοπικές ποικιλίες και τα χαρακτηριστικά τους και να δίνουν πληροφορίες για τις ιδιαίτερες κλιματολογικές και εδαφολογικές συνθήκες της περιοχής, τις τεχνικές επεξεργασίας, αλλά και το ανάγλυφο του εδάφους, που αποτελούν τους παράγοντες που δίνουν ταυτότητα στον Αρκαδικό οίνο. Η δράση ολοκληρώθηκε με wine tasting κρασιών των παραπάνω οινοπαραγωγών και pairing με τυριά με ευχάριστη διάθεση από όλους τους παρευρισκόμενους.

Ευχαριστούμε θερμά για την άμεση ανταπόκρισή τους, τη διάθεση και χορηγία των τυροκομικών προϊόντων την Οικογένεια Μπαζιωτάκη - Αρκαδία Γαλακτομικά, καθώς επίσης την Arcadia Catering, την Peloponnisos One Group και το Varco για την υποστήριξή τους στην υλοποίηση της εκδήλωσης.

Ο Δήμος Τρίπολης θα συνεχίσει την προσπάθεια να στηρίζει και να προωθεί τον πρωτογενή τομέα με ποικίλες δράσεις και εκδηλώσεις.